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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8872/J der 

Abgeordneten Rosa Ecker, MBA und weiterer Abgeordneter betreffend aktuelle LEICON-

Daten zur Versorgung von Kindern und Jugendlichen mit funktionellen Therapien und 

Psychotherapie wie folgt: 

Ich schicke voraus, dass sich die gegenständliche parlamentarische Anfrage ausschließlich 

auf Fragen des Vollzugs durch die Krankenversicherungsträger bezieht. Ungeachtet der 

Tatsache, dass dieser an sich nicht Gegenstand des Interpellationsrechts nach Art. 52 B-VG 

ist, habe ich in vorliegender Angelegenheit eine Stellungnahme des Dachverbands der 

Sozialversicherungsträger eingeholt. Diese Stellungnahme habe ich der Beantwortung zu 

Grunde gelegt.  

Fragen 1 bis 8: 

 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 mit Logopädie 

versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben diese erhalten? Bitte um 

Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und Krankenkassen. 
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 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 

ergotherapeutisch versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben diese erhalten? 

Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und Krankenkassen. 

 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 

physiotherapeutisch versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben diese erhalten? 

Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und Krankenkassen. 

 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 

psychotherapeutisch versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben diese erhalten? 

Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und Krankenkassen. 

 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 im Bereich der 

psychologischen Diagnostik versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben diese 

erhalten? Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und Krankenkassen. 

 Wie viele Kinder und Jugendliche wurden in den Jahren 2019 bis 2021 im Bereich der 

klinisch-psychologischen Diagnostik versorgt und wie viele Therapieeinheiten haben 

diese erhalten? Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, Bundesländern und 

Krankenkassen. 

 Wie hoch war die Anzahl der Patienten in berufsgruppenübergreifenden 

Einrichtungen in den Jahren 2019 bis 2021? Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, 

Bundesländern und Krankenkassen. 

 Wie hoch war die Anzahl der Behandlungen in berufsgruppenübergreifenden 

Einrichtungen in den Jahren 2019 bis 2021? Bitte um Aufschlüsselung nach Jahren, 

Bundesländern und Krankenkassen. 

Der Dachverband teilte mit, dass die angefragten Daten aktuell leider nicht zur Verfügung 

stünden. Es sei geplant, die Daten der Jahre 2019 und 2020 im ersten Halbjahr 2022 

aufzuarbeiten. Mir bzw. dem Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und 

Konsumentenschutz selbst stehen diesbezüglich keine weiteren Informationen zur 

Verfügung. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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